
Зоран Милановић оштро искритиковао хрватску Владу: Улазак америчког ратног брода у Дубровник је противуставан
уторак, 05 мај 2026 00:30

Председник Хрватске, Зоран Милановић учествоваће на свечаној седници Градског
већа Града Ораховице поводом обележавања Дана града Ораховице и празника
Нашашћа Светог Крижа, где се обратио представницима медија и уједно и говорио о
америчком ратном броду који је ушао у дубровачки акваторијум.

  

  

На питање новинара како ће се Европа сада сама бранити након што су Американци
повукли своје војнике из Немачке, збуњено је застао.

  

- Од кога? Од Ирана? Па амерички министар је неки дан у Дубровнику говорио да
иранске ракете, то је била величанствена спознаја, могу да добаце до Хрватске. Могу и
до Индије. И до Русије. И до Етиопије. И шта ћемо сад? Шта мени значи тај податак? Па
до сада нас никад нису напали. Нису никога другог осим Израела и обрнуто. Шта ми
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имамо с тим? - одговорио је Милановић.

  

О америчком ратном броду

  

Милановић је потом коментарисао то што је амерички ратни брод ушао у дубровачки
акваторијум.

  

- То је велика касарна у шкољци брода. Прво сам хтео да се суздржим од коментара,
нека то Влада решава, међутим, овако потпуно јасно, то није надлежност Владе, то је
противуставна надлежност. Ми, тако је испало, већ преко 20 година имамо Поморски
законик, који је потпуно споредан акт и уопште не би требало да регулише улазак
страних бродова. Изнад тога је Устав, закон је ништа у односу на Устав. У Уставу јасно
стоји да сваки улазак стране војске, па и савезничке, подлеже ратификацији, односно
одобрењу Хрватског сабора, уз претходну сагласност председника, тек на предлог
Владе. Значи, сва три највиша тела су повезана и интенција је заједничка одговорност.
Ја се не гурам у тај ланац одлучивања да бих давао сагласност, нека се Влада тиме
бави, јер они радосно стално машу заставицама јер желе да удовоље.

  

"Шта би урадио као премијер?"

  

- Имамо рупу у Уставу, имамо потпуно неуставан закон. То је као да у закону пише да су
све народности и вере једнаке, али једној вери у закону кажете: "Ти ипак носи тракицу,
лепо изгледа." Какав је то закон? Неуставан - додао је.

  

На питање шта би урадио другачије да је премијер, а не председник Хрватске,
Милановић јасно истиче да "не зна".

  

- Шта би урадио као премијер? Не знам, нисам. Шта сам урадио као премијер у битно
другачијим и мирнијим околностима? Ништа. Као ни Косор, Санадер ни Рачан.
Санадерова влада је 2004. предложила Сабору, у којем је имала већину, и донет је тај
закон који је неуставан. Али ако Пленковићу одговара та врста узурпације, нека настави
тако. Али ако се нешто догоди, имају одговорност - одговорио је Милановић.
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На питање новинара какав би став Хрватска требало да има поводом тога што амерички
председник Доналд Трамп позива партнере за помоћ у Ормуском мореузу, Милановић је
одговорио:

  

- Сада се очекује да нешто што ни Американци нису могли да реше, са својих 12, 13
разарача, колико их већ имају, сад би то требале да раде, шта, немачке крстарице? Те
су потопљене у Другом светском рату, нема их.

  

(Блиц, Нет.хр)
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